

武钢金资公司与新加坡昂国集团合作项目在汉签约

来自：武钢官网 www.wisco.com.cn 时间：2010年9月13日

江城九月，秋高气爽。10日下午，武钢集团金资公司与新加坡昂国企业有限公司（简称：昂国）年产120万吨磨细高炉矿渣粉合资项目签约仪式在东湖宾馆举行。

上台见证签约的新方人员有：新加坡总理李显龙，新加坡驻华大使陈燮荣，国会议员张和宾、杨莉明、柏默，新加坡昂国集团主席兼总裁陈精毅；上台见证签约的中方人员有：湖北省委书记罗清泉，省委常委、省委秘书长李春明，副省长段轮一，武钢集团总经理邓崎琳，省委副秘书长谭天星，武钢股份总经理王岭。

湖北省外侨办副主任邵元洲主持签约仪式。

武钢集团金资公司经理汪平刚和新加坡昂国企业有限公司中国区总裁陈毓群分别代表双方在合资合同上签字。

年产120万吨磨细高炉矿渣粉项目是构建“绿色武钢”的重要项目之一。该项目采用武钢炼铁过程产生的废渣为原料，采用当前国际上最先进的设备，生产用途广泛的新型绿色建材产品，具有清洁环保、高效节能、节约资源和减排温室气体的作用，具有良好的社会效益、环境效益和经济效益。

新加坡昂国集团为新加坡上市公司，该集团在高性能磨细矿渣粉的生产和应用方面有近20多年的经验，是东南亚高性能矿渣粉和矿渣水泥生产与应用的先驱者，长期引领当地绿色特种水泥市场。

武钢集团与昂国集团的“强强联合”合作，有利于双方发挥各自优势，保证项目尽快建成，早见效益，实现共创多赢。

据悉，秉持和顺、诚信、卓越、共赢的经营哲学，昂国集团已先后与国内数家大型钢铁集团合资合作，此次与武钢的合作项目将成为昂国集团在中国的第六家

绿色建材合资企业，项目建成后昂国集团在中国投资的磨细矿渣粉的年产能将达到600万吨。

新加坡政府访华代表团成员和新加坡昂国集团高层，武钢总经理助理吉照东、企业管理总监郭自祥及规划发展部、金资公司、外事办等部门和单位主要负责人参加签约仪式。